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Ilyen a helyzet...
Phönix, békepálmát lengető, lány- 

nevű angyal végre, — túlfeszített 
ember- és városszeretetből, — kimu­
tatta foga fehérét. A város tehermen­
tesítésére törekvő erőlködése, a béke 
örökös emlegetése mögül kisült, hogy 
mindez mégis csak önzést szolgái. 
Tehát „kibújt a szög a zsákból,“ — 
„nyomkodás nélkül“ is. Itt eszünkbe 
keli, hogy jusson Aesopus meséiből a 
róka és a holló esete ... A sajt ebben 
az esetben bizonyos állást jelentett. . . 
A puderozott róka, hogy ezzel nem 
birt elszaladni, ez a mi felvilágosult 
népünknek lesz az érdeme. íme, igy 
a politikában is vannak hollók és ra­
vasz rókák; a legutóbbi események 
ezt a mesét tökéletesen be is igazolták.

Ha már beugrottunk a rókának 
egyszer, gondolkozó fejjel át kell látni, 
hogy semmivel sem akart mást csele­
kedni, mint ezzel a sajttal elszaladni. 
Ez a sajt pedig Csongrád város telj­
hatalmú vezetése lett volna.

Hát tisztelettel kérdem most, az 
én városom józanul, elfogulatlanul, 
nyugodtan gondolkozó polgárait, hogy 
hová vezet e puderozott rókának a 
ravaszkodása? Csak ő, csak ő egyedül 
maradjon itt a porondon ? Mi minden 
felfelé törekvő szándék nélkül, komoly 
építő munkára törekedtünk hátsó gon­
dolat és szándék nélkül, most már 
nyilvánvaló, hogy a puriíikátori kiabá­
lás csak egyéni törekvésekre irányult; 
félrevezetve tisztitó törekvések színeze­
tével a polgárságot saját egyéni érvé­
nyesüléséért. Sőt nevetni való már ez 
a rejtett szándék, mikor „kibújt a szög 
a zsákból“.

A hónapok óta dúló harc, egye­
netlenség, csúfolódás és minden szenny 
előhurcolása, — mint a példa mu­
tatja, — mégis csak egyedül arra irá­
nyuló volt, hogy minden kritikát kizáró 
és ellentmondást nem tűrő feltétlen 
egyéni vezetésre törekedtek ezek az 
urak úgy, hogy jóhiszemű polgársá­
gunknak jelszókkal port hintve sze­
mébe, ők maradjanak egyedül a poli­
tikai piacon, a vigyorgó bohócokkal 
megspékelt arénában.

Mert Uraim ! Ami e hó 11 .-én 
történt, — megkövetem tisztelettel a 
képviselőtestület minden egyes tagját, 
— ez cirkusz volt! Hát ilyen a város- 
fejlesztésből, ilyen a kibékülésből, ilyen 
az összefogásból és szívig ható ember- 
szeretetből, meg ezek állandó hirdeté­
séből származó béke, amiből Csongrád 
már kijózanodott polgársága nem kér!

A gyújtogatok lehetnek krimino­
lógia szerint fizikaiak, de lehetnek 
lelkiek is. Elkövethető polgártársaim a 
gyújtogatás mindkét esetben haszon­
lesésből, bosszúból, elkeseredésből, 
világgyülöletböl, vagy lelki meghason­
lásbái. Tekintsék ma végig mindezt 
azok, akik hivatva vannak és lesznek 
Csongrád város sorsa felett dönteni, 
hogy lehet-e demagógiával, bőm kasz­
tokkal zsákból kibúvó önzéssel és po­
csolyáig lenézett tekintéllyel vezetni 
azoknak, akik most oly frappánsui 
mutatták ki egyeduralomra való törek­
véseiket, Hekubába véve még a pár­
tatlan elnöki széket is akkor, mikor 
dühtől csörgő nyálai- befecskendezték 
a pártatlan és köztiszteletben álló el­
nököt is.

Az elfogulatlan szemlélő pirulva, 
belső szégyentől űzve szaladt ki Csong­
rád város sorsdöntő házából, izzadva 
és szégyenkezve.

Elfogulatlan, sorsdöntő embertár­
saim! Mehet-e igy, lehet-e igy békes­

séget, fejlődést, kisebb terheket, köny- 
nyebb megélhetést és közjólétet terem­
teni? Vagy talán ismét „gyűlölködés­
ből, terrorból fakadjon a jólét“ ? Mert 
úgy látjuk, hogy szennyei, piszokkal, 
mocsárba fuílasztással és a lelkek ter­
rorizálásával, különböző polgári és 
vallási osztályozással akarnak némelyek 
városfejlesztést csinálni és állasokat 
kreálniJ azoknak, akik kizárólagos 
egyeduralomra törekednek. Lássa be 
mindenki, hogy csak a zavarosban 
akarnak vezető pozíciók után halászni 
azok, akik a mesterségesen felzavart 
vízben, vagy talán sötét utakon, ár­
nyékban szeretnének odajutni, hogy 
orrbah űzött karika-pórázon vezessék 
ezt a szerencsétlen, de jobbsorsra 
érdemes városunkat csupán azért, hogy 
féltéglával verhessék mellüket és utána 
paci alá bu 
kát azzal,

V issza a 
I egv évtizeddel

hOgv
nevessék ki polgárain- 

y „mi parancsolunk!“ 
múltba! Lássuk, hogy 
ezelőtt hol voltak azok 

az urak, hol kezdték politikai pálya­
futásukat? A kezdet után Ítélve úgy 
látszik, azt képzelik, hogy a „konjunk­
túra“ folytatásában vannak ma is. De 
ma már lehullott a hályog azok sze­
méről is, akik keretes pápaszemmel 
nézik a világot. Tisztán latjak azt, 
hogy tovább igy nem mehet!

Polgártársaim, mehet ez igy? , ,,
A'icmlélö
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Ujj hitvallás a ré0 programot melleit,
A. csongrádi iEgwségcspíír*. eíőfefcésíüíilcorfcs

választásokra.
A csongrádi Egységespárt vezetői va­

sárnap délelőtt impozáns lefolyású előkészítő 
értekezletet tartottak, amelyen megbeszélték 
a közelgő közigazgatási választásokkal kap­
csolatos teendőket.

A csongrádi Egységespárt vasárnapi 
értekezletének jelentősége meglialaoja a szo­
kott pártértekesletek jelentőségét. Azon u. i. 
a vármegye főispánjával az élen résztvett a 
város minden társadalmi rétegének legalább 
egy képviselője, másfelől pedig önérzetes 
céltudatossággal nyert kifejezést az értekez­
leten a város nagy többségének megrendit- 
hetetlcn meggyőződése, programmja.

Az értekezlet kimondotta, hogy a /mz- 
iguzgatdsi reform végrehajtását jelentő 
választások során azoknak az elveknek,

; szempontoknak kell érvényesülniük, ame- 
i p/ek egyedül alkalmasak a város további 
1 fejlődését, társadalmi békéjét biztosítani, 

s amelyeket az országos politikában a 
megcsonkított ország ujráépítöje, Bethlen 

; István gróf miniszterelnök reprezentál és
i amelyeket Csongrádon Sehandl Károly 

dr. fürdetett és vitt bele a köztudatba.
Ettől a programmtúl egy jottányira 

: sem térhet el Csongrád. Csongrád város 
minden komoly és önzetlen polgára tudja 

' és érzi, hogy a keresztény, nemzett, agrár 
Programm az egyetlen, amely biztosíthatja 
a keresztény és agrár Magyaro/szágszükre 

; szabott határain beiül a munkát, a tár­
sadalmi békét, a konszolidációt, fejlődést, 
a határokon tul pedig a nemzet megbe
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csü/ését, múltban becsülettől teljesített és 
a jövőben is teljesíteni abort hivatottsá- 
gútiak elismeréséi, azaz üst a légkört, 
amely nélkül Trianon revízióját elképzelni 
sem lehet.

Az értekezlet, amelyet alsótakáchi I-'ar- 
kas Béla dr. főispán hivott össze, azzal kez­
dődött, hogy Forgó Mihály, a párt elnöke 
üdvözölte a vármegye főispánját, megkö­
szönve azt, hogy a nehéz és válságos idők­
ben fáradságot nem ismerve igyekszik Csong- 
rád város ügyeit révbe segíteni.

Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán 
megköszönve az üdvözlést, rámutatott a kö­
zelgő közigazgatási választásokkal kapcsola­
tosan a párt felkészülésének fontosságára és 
kifejtette, hogy a választások során az itt 
elő erős és egységes keresztény kisgazda 
pártnak kelt győznie ama zászló aluli, 
amelyen Bethlen István gróf miniszter­
elnök (éljenzés) neve ragyog és amely lo­
bogót Csongrádon Schandl Károly dr. 
(éljenzés) vitt diadalra. Hangsúlyozta, hogy 
a város jövője függ a céltudatos és egységes 
állásfoglalás kifejezésre juttatásától, majd ja­
vasolta hogy az értekezletre meghívottakból 
alakuljon meg a később kiegészítendő állandó 
választmány. Felhatalmazást kért az elnökség 
részére, hogy a legközelebbi választmányi 
ülés elé az alakítandó 10—12 tagú intéző­
bizottság névsorát beterjessze.

A főispán szavait nagy tetszéssel, egy­
hangúlag elfogadta az értekezlet, melynek 
során több felszólaló szólt hozzá a választás 
kérdéséhez.

Greskovics József o. gyűlési képviselő 
felszólalásában magáévá tette a főispán indít­
ványát és kifejtette, hogy miután 
mesteri szék betöltése 
lasztások megejtése után, konkrét állást kell 
foglalni a személyi kérdés tekintetében.

Az értekezlet Forgó Mihály javaslatára 
egyhangúlag kimondotta, hogy a tisztujitással 
kapcsolatos személyi kérdések fölvetését még 
nem tartja időszerűnek, azonban a jelenvol­
tak élénk helyeslése közben fejtette ki 
Lukucsovics Ernő a tisztujitások során kö- : 
vetendő általános elveket. A szónok kifejtette, 
hogy

Csongrád vezetését csak 
olyan férfiak kezébe lehet 
letenni, akik magánéletük­
kel, erkölcsi felfog ísukkal, 
gerincesen és nyíltan val­
lott világnézet cikkei az 
egesz városnak példát mu­

tathatnak.
Az értekezlet Forgó Mihály, Fúlj Jó- j 

zsef, Busa Imre, Zságer Mihály és Boér \ 
Antal azonos értelmű felszólalása után egy- ! 
hangulag elfogadta és magáévá tette a föis- ! 
pátinak a választmány és intézőbizottság meg- j 
alakítására vonatkozó javaslatát és lelkes j 
hangulatban ért véget.

Budapesti gázgyári és 
porosz koksz, szé2» és
tűzifa kapható és megrendelhető a

Váradé fatelepen.
Rendelés esetén azonnal házhoz szállítunk. 
Hivatalnokok részletfizetésre is kaphatnak.

Telefon 51.

Dacára a 0 :0-ás félidőnek, egy percig sem 
volt komoly ellenfele a CsAK-nak a CslSK.
CsAK—Cs/SK 3:0 (0 :0)y Biró: Szebenyi (Szeged.)

a polgar- 
a legfontosabb a vá-

A várt találkozás megtörtént. Nem olyan | 
sikerrel, mint egyesek azt vérmes remények­
kel előre elgondolták, de azért panaszra 
az egyik félnek sem lehet oka. A két csong­
rádi csapat első komolyabb találkozója bár 
kissé lanyha, de azért mégis érdekes játékot 
mutatott. A CsAK technikai fölénye azonban 
nem jutott kifejezésre a gól arány ban, ami a 
CslSK közvetlen védelmének az állóképes­
sége és a szerencséje volt az oka.

A két csapat közül a CsAK játszotta a 
technikásabb futballt, mig a CslSK legény­
sége rakkolós játékával keltette fel a figyel­
met. Az uj csapatnak mindenesetre vannak 
erősebb pontjai, de az összjáték még elég 
kezdetleges nívón mozog. Kevesebb fáradt­
sággal sokkal több eredményt érhetett volna 
el a CslSK csatársor, ha a sok rakkolás és 
a kissé tulerélyesnek feltűnő egyéni játék 
helyett az összjátékka! is próbálkoztak volna.
A CsAK csatársora épen az ellenkező hibába 
esett az első félidőben. A Ití-osnál megállt 
a tudomány és tulkombinált labdatologatás­
ból álló játékkal szemben a szemfüles és 
szerencsés CslSK védelem könnyen állta 
meg a helyet.

A CsAK kezd nappal szemben. Állandó 
fölényben van, de csak eredménytelen kor­
úért ér el a 6-ik percben A játék állandóan 
a CslSK térfelén zajlik le, de Nyiki szenzá­
ciós szerencsével véd. Helyezkedés! érzéke 
ugyan van, de a labdát állandóan kiejti, 
amit a CsAK csatárai ismételten a kezébe 
rúgnak. A félidő végén a CslSK is szóhoz

jut, de csak egy eredménytelen komért tud 
kiverekedni.

A második félidő sorozatos CsAK 
támadásokkal indul, mig végre a 11 percben 
Oláh elhúz a védelem mellett és centerez. 
Nagy kavarodás, amelyből Herniecz kissé 
off-side helyzetből a kiugró Nyiki mellett a 
kapuba küldi a labdát. 1 : 0

A CsAK állandóan támad. A 14 perc­
ben a CslSK védelem kornerra ment. A 
sarokrúgás azonban eredményt nem hoz. 
Három perc múlva Oláh ismét kiszökik a 
16-os előtt elvágják. A büntetőt Oláh Amb­
rus elé adja, aki nyugodtan lő. 2 : 0

A CsAK csatársor szebbnél szebb 
akciókat produkál, amit a CslSK helyenként 
durvasággal és négy bekkel próbál ellensú­
lyozni. Á 19 percben Hermeczet vágják fel 
16-oson belül A penalty! azonban Forgó 
élesen fölé lövi. Sorozatos CsAK támadások, 
amelyet a 24-ik percben kézzel próbálnak 
megállítani. A 11-est B/ázsik rúgja, aki 
beállítja a végeredményt. A győztes csapat 
minden tagja jó volt. A CslSK-böl kivált 
Szlcipák jobb fedezet. A biró mindvégig 
erős kézben tartotta a meccset s Így elejét 
vette a különben okvetlenül bekövetkezendő 
durvaságoknak.

A CslSK közönsége egy részének ta­
nulnia kell még mérkőzést nézni.

A kupa-mérkőzés előtt a II. csapatok 
játszottak, amelyet a CsAK ifik Lekrinczki, 
Csömör (2) Medgyesi és Tekulics góljaival 
6 : 0 arányban nyertek meg.

Ut és demagógia.
Az olcsó népszerűséget és nem a tömeg 

általános kultúrái és gazdasági jólétének 
előmozdítását kereső demagógia, hogy tudat­
lanságát takarja, szívesen -kapaszkodik a ter­
hek súlyát mutató mérleg számba, de mindig 
figyelmen kívül hagyja a tehertétel másik 
oldalát, mely arra van hivatva, hogy a lát­
szólag nagyobb terhek viselését a jövedelem 
sokszorosításával tegye könnyebben elvisel­
hetővé.

A jelen nyomorúságával s a jövő fejlő­
désével nem számoló ezért izgat a teher 
oldal kiszinesitésével minden hasznos befek­
tetés és beruházás ellen. Ma minden nép a 
gazdasági célokért küzd. E küzdelemben 
egyik főcél az utak birtoklása. A népszövet­
ségi béke biztositó konferenciákon fényes 
szónoklatok hangzanak el a leszerelés és az 
örök béke biztosítása érdekében. S ugyan­
ekkor a tengeri nagyhatalmak a tengeri utak 
biztosítása érdekében népeik gazdasági erejét 
a végsőkig feszítve és kihasználva fejlesztik 
nem kereskedelmi, de hadiflottájukat. Hatal­
mas versengés folyik a repülőgépek és lég­
hajók építésével a légi ut megszerzése és 
biztosításáért. Mandzsúriában ágyuk dörög­
nek, gépfegyverek ropognak, tankok és re­
pülőgépek ontják a halált, omlik a chinai 
(szkita) s az orosz nép vére. Miért? A Sárga 
tengerhez vezető utak birtoklásáért.

Tudjuk, hogy bizonyos útvonalak meg­
szerzésére való törekvés egyes hatalmak ré­
széről sokkal nagyobb szerepet játszott a

világháború kitörésében, mint aminek mi 
naiv magyarok a világháború kitörését egy 

1 évtizednél tovább tulajdonítottuk. Azt is tud­
juk, hogy hazánk a gróf Széchenyi István 
kezdeményezte útépítési mozgalom megin­
dítása után egy fél század év alatt kulturailag 
és gazdaságilag többet fejlődött mint a 

I 900 év alatt. Azt is tudjuk, hogy egyes 
j városok: Budapest, Temesvár, Arad, Brassó, 

Nagyvárad, Nagykanizsa, Győr, Kassa, Mis­
kolc, Szolnok stb éppen az úthálózatba való 
beilleszkedés révért lendültek előre. Szentes 
is útjainak köszönheti a Csongrádénál jóval 
nagyobb lendületű fejlődését. A honfoglalás- 

I tói 1541 ig Csongrád kétszer épült fel és 
lett a Tisza és Duna közének legjelentcke- 

I nyebb városa. Csongrád a honfoglalás óta 
i harmadszor épül. Egy sereg utat elszalasztott 
! s ennek következtében régi jelentőségét soha 

vissza nem nyerheti. De ez nem ok arra, 
hogy a Tisza és Duna közének legalább 
másodrangu városa ne iparkodjon lenni. A 
népében rejlő erők, melyek iskolás gyerme­
keiben nyilvánulnak — képesítik erre. De 
bizonyítsa be bármelyik ut ellen hangoskodó 
bölcs, hogy utak nélkül, hogyan érhető ez 
el. Hogy e nép minden benne rejlő erők 
dacára is, hogyan teheti kedvező utak nélkül 
virágzóvá a földművelést, ipart és kereske­
delmet?

Kiss József.

— Felhívás. Felhívjuk hirdetőink 
figyelmét, hogy hirdetéseiket szerdán és 
szombaton délig leadni szíveskedjenek.

Kamatmentes műtrágya (szuperfoszfát) előjegyzés!
A földmívelésügyi minisztérium által kezdeményezett egy év 

alatt befizethető kedvezményes műtrágyára szeptember 10-ig előjegyzé­
seket elfogad a helybeli megbízott:

SAGHY MIHÁLY
Kossuth u. 17. szám.
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Barackos kert.
Tekintettel arra, hogy a hozzánk beér­

kező számtalan kérdezősködő levélre a szer­
kesztői üzenetek között feleletet nem 
bírunk elhelyezni, igy kénytelenek vagyunk 
ezen cím alatt a sok irányú kérdésekre a 
feleleteket megadni.

Történet:
Piroska vezér:

„ Vergatterung“ !!!

Vigt/orgö u!vezér: „Vezér ur­
nák jelentem alássan, hiába tetszik 
úbégatni............a legénység meg­
lógott“ !

H. B. Címét pontosabban közölje és 
irja le helyesen.

L. E. Majsa. Végkielégítését az illető 
ur még ott elköltötte. Ő arról nem tehet, 
hogy ott is megbukott. Második kérdésében 
is téved Ön, mert a tájvédelem dió — 
Hejjában lépett fel és nem általános ember­
szeretet programmjában, azóta azonban ala­
posan revideálta politikáját.

II. I. bpest. A rajzok már régen le 
vannak kaparva.

B. I. Kutyanyak. Levelét későn kaptuk 
meg, így csak most tudunk válaszolni rá. 
A kérdezett ur politikailag végkép leszanálta 
magát. Na, ja!

2s. I. Szentes, léved Ön, most már 
egyedül jár át a motoron.

K. V. fees. Abban nem téved, mert 
oda jár.

S. J. Csongrád. Ülő életmód esetén 
használjon „Mira“ keseriivizet, attól vérmes- 
sége csökken és köhögni sem fog.

P. 1. H. Rejtvények megfejtésére nem 
vállalkozunk. Hogy mért vigyorog mindég; 
nem tudjuk. Kérdezze meg öt, a címét meg­
adjuk.

Sz. G II. Hogyne! Picézni is jár, most 
is macskát fogott.

Ív V. H. Egyszer már megírtuk önnek, 
hogy fából nem lehet vaskarika, kutyából 
meg szalonna. Második kérdésére azt feleljük, 
hogy nézze meg, ha nem hiszi, hogy nem 
csónak Ilid! A kifli sem kenyér!

F. I. H. Hogy miért jár a gáton, ki 
tudja azt? Mi nem ellenőrizhetjük. Második 
kérdése annyira kényes természetű, hogy 
erkölcsi szempontból sem felelhetünk reá.

Bánatos Mária. Címét közölje, levélben 
fogunk válaszolni.

Szeretnék szép lenni. Ha virágai már 
kinyíltak vigyázzon, hogy avatatlan kezek le 
ne tépjék.

F. F. H. Nem adhatunk más választ, 
minthogy még most is szereti a bort. Leg­
közelebb azért „magas“ állásából elmozdítják.

K. I FI. Orvosi címet elvből nem 
ajánlunk. Ha a fejelágyára esett, gyógyit- 
tassa magát ott ahol akarja, az a leghelye­
sebb.

B. M. Kecske. Nincs igaza! A jelölt ur 
azért, hogy ott elbukott, még átmehet a jogi 
alapismeretek vizsgáján, mert minden hájjal 
meg van kenve a csuszódeszka De minek 
azt kérdezni, hisz mindenki tudja.

K. H. Csongrád. Megnyugtathatjuk ura- 
ságodat, hogy minden állásra való kalózko­
dást meggátol a „sintér telep“.

N. L. Csépa. Na, — na, — ne essék 
kétségbe Csongrád miatt, hallhatta, hogy a 
szamárordítás nem hallik a menyországba.
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B. L. FI. A kis disznók ára csökkent, 
csak a nagyoké emelkedett.

Z. M. H. Önnek legközelebb fogunk 
felelni, mert a mákvirág fejlődéséről egyen­
lőre tudomásunk nincs.

Több levélre jövőre.
Csősz.

anYAKönvvi kiugrat
1929. szept. 9.-IŐI —szept. 16.-ig.

Születések:
Puskás Ferenc, Fodor Sándor, Percze 

Imre, Gál Lajos, Jeremiás Lajos, Káiai Urbán 
Valéria és Ilona ikrek, Donka Imre, Tóth 
Mihály, Szepesi Julianna, Pusztai Pál Péter, 
Gál Ferenc József, Gyánti István, Kádár 
Franciska, ' Túri Etelka, Kása Mária Mag­
dolna, Sütő Margit, Bálint Anna.

Eljegyzések:
Jaksa János és (Futó) Kovács Mária, 

Bartók József és Varga Ilona, Újvári József 
és Bartók Ágnes, Sinkó István és Novák 
Julianna, Vincze János és Percze Ilona, Deák 
János és Czombos Borbála.

Házasságkötések:
Ambrus Mihály Bogár Zsófiával, Sipos 

Mátyás Fehér Máriával, Máté Ferenc Gyovai 
Rafa Ágnessel, Döme József Rácz Valériával, 
Gulyás Gáspár Menyhért Boldizsár Czombos 
Annával, Magyar Gergely Göndöcs Margittal, 
Dudás Ferenc Horti Máriával.

Halálozások:
Urbaniczki Margit 24 éves, Cseh Etelka 

10 hó, Percze Imre 1 napos, Pintér Károly 
1 hó, Kátai Urbán Valéria 1 napos, Lajos 
István 13 hó, özv. Kovács Józsefné Forgó 
Mária 85 éves, Tisza Tivadar 23 hó, Gál 
Julianna 7 éves, Surányi István 58 éves, 
Benke Borbála 5 hó, özv. Lantos Mihályné 
Lévai Mária 68 éves, Hérány Károly László 
7 hó, Bálint Anna 9 napos.

Ä Csongrádi Újság pá­
lyázata a csongrádi 
téli gazdasági iskola 
végzett növendékei 

részére.
»Mit tart a tanyai mezőgaz­
dálkodás bajainak és mivel 
gondolja azokat orvosolni ?«

A Csongrádi Téli Gazdasági Iskola 
amely intézmény Csongrád egyik legnagyobb 
jelentőségű kultur-intézménye az idén" bo- 
csájtja ki először végzett növendékeinek első 
csoportját. A jövő hónapban kerül fel először 
csongrádi gazda-ifjak mellére az arany-kalá­
szos jelvény, amely jelenti azt, hogy viselője 
az újabb, a világháború utáni gazdageneiá- 
ciónak legfelkészültebb, az élet viharaival 
szemben a legfelfegyverzettebh tagja.
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Ebből az alkalomból a Csongrádi Újság 
pályázatot hirdetett az iskola első aranyka­
lászos jelvénnyel díszítendő növendékei kö­
zött, amely pályázatnak a célja az, hogy 
adatokat gyűjtsön arravonatkozólag, hogy az 
érdekelt tanyai gazdaifjuság, illetve ennek az 
ifjúságnak az elitje miként gondolkozik a 
tanya bajairól és mivel gondolja azt orvosolni.

A pályázat jutalmazására szerkesztősé- [

csongrádi újság

giink több gazdasági szakkönyvet adott át a 
téli gazdasági iskola igazgatóságának. A pá­
lyázat titkos és részt vehet rajta a téli gaz­
dasági iskola minden most végző növendéke.

A pályadijak kiosztása a téli gazdasági 
iskola arany kalászos gazdaavató ünnepségén 
lesz. A jutalmazott pályamunkákat lapunkban 
közölni fogjuk.

—W

Két legragyogóbb szerepében, „A vén gaz- 
ember“-ben és a „Cigányában lép fel a jövő 
héten Csongrádon Rózsahegyi Kálmán.

A magyar színművészet legnagyob 
alakja, Rózsahegyi Kálmán lép fel a jövő 
héten Radó Béla színtársulatának vendége­
ként Csongrádon. A kiváló művészt a mu It 
héten kérte fel vendégszereplésre Radó Béla 
színigazgató és kedden már meg is érkezett 
a művész válasza: f hó 23.—23. bűzött kél 
estén hajtandó Csongrádon fellépni. Fel­
lépésének napját táviratilag fogja Radó igaz­
gatóval közölni.

Rózsahegyi Kálmán fellépése ünnepe 
lesz Csongrádiak, amely először fogja falai 
között üdvözölni a legnagyobb és legmagya- 
rabb művészt, a Nemzeti Színház örökös 
tagját, aki két parádés szerepében, a „Vén 
gazemberében és a „Cigányéban fog fel­
lépni. Reméljük, hogy Csongrád város kö­
zönsége méltányolni fogja a színház igazga­
tójának áldozatkészségét, amellyel lehetsé­
gessé teszi a csongrádiak számára azt, hogy 
a mikszáthi figurák leghivatottabb interpre- 
tálójának utolérhetetlen alakítását, a „Vén 
gazember“-! és a klasszikus veretű „Cigány“ 
figuráját csongrádi színpadon láthassák meg. 

*
A színház legutóbbi előadásai ismét 

meggyőző bizonyságát szolgáltatták annak, 
hogy jól összeválogatott társulat a vidéki kis 
színpadon, a technikai fogyatékosságok mel­
lett is tökéletes, művészi előadásokat produ­
kálhat.

Az operett előadások sorában szenzá­
ciós polt a szombaton és vasárnap este elő­
adott „Az utolsó Verebélyi lány“ előadása. 
A sima, zökkenő nélküli előadás valósággal 
frappirozta a közönséget, amely sűrűn isrné- 
teltetett és nemcsak a felvonások után, de 
nyiltszinen is sokat és lelkesen tapsolt.

Hétfőn a nagy sikert aratott „Párizsi 
divat“ került színre propaganda előadás ke­
retében. Ernőd Irén szokott finom játékával, 
Kőrössy Böske ötletes mókáival, Szalay Ká­
roly kétszer is megujrázott énekszámaival, 
Kertész Sándor táncaival, Medgyessy József 
pedig humorával aratott megérdemelt sikert.

A keddi prózai előadás — „Szegény 
leányt nem lehet elvenni“ — ismét kedves 
és kellemes élményt nyújtott a közönségnek. 
A nagyon jó előadás különösen Szokolay 
Etának nyújtott módot kivételes tehetsége 
megcsillogtajására és elismertetésére. Kitűnő 
volt partnere, Radó László a „fejedelem“ 
szerepében. Kertész Sándor „Ááisi diák“ 
alakját interpretálta túlzásoktól mentes, egész­
séges humorral.

A színház további műsora a következő:
Szerdán : Meséé az írógépről. Opere t 

repriz.
Csütörtökön: Bohózat egy párizsi 

szállodában. Bohózat, csak felnőtteknek.
Pénteken : Az utolsó Verebélyi lány. 

Operett. Propagand előadás.
Szombaton és vasárnap este : Mit susog 

a fehér akác. Operett. A szombat esti elő­
adás a tűzijáték után kezdődik.

Vasárnap délután : Párizsi divat. Ope­
rett, olcsó helyárakkal.

Hétfőn : Ida regénye.
A jövő hét elején két legnagyobb 

szerepében lép fel Rózsahegyi Kálmán, a 
Nemzeti Színház örökös tagja. A „ Vén 
gazember“ és a „Cigány“ előadására 
jegyek már elójegyezhntök.
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Bezárták a píroskavárosí zárda-iskola
első osztályát.

A piroskavárosi szülők közül többen 
keresték fel panaszukkal szerkesztőségünket, 
szóvá téve azt, hogy a nagyon nemes misz- 
szióra hivatott, kulturális és vallás-erkölcsi j 
szempontból egyaránt nagyfontosságu piroska- j 
városi zárda-iskola első osztályát a napok- i 
ban feloszlatták és a beíratott tanulókat más ) 
iskolákba utasították.

Az iskola első osztályának bezáratása ; 
kétségtelenül súlyos kihatással van a gyér- | 
mekcikért aggódó szülőki e, de különösképen j 
a gyermekekre, akik tél idején távolabb fekvő 
állami iskolákba kénytelenek bejárni.

A panaszoknak utána jártunk és meg­
győződtünk arról, hogy sajnos, azok alapo­
sak, de arról is, hogy az illetékes tényezők 
minden lehetőt elkövettek ennek a kényszerű 
intézkedésnek az elkerülésére. A megszűnt 
első osztályba — éppen abban a reményben, 
hogy sikerül a bezáratást elkerülni, — fel is 
vették a tanulókat és csak akkor szánták rá 
magukat az osztály bezárására, amikor min­
den fáradozás hiábavalónak bizonyult.

Az intézkedés előzményeiről és okairól 
Szedlacsek István apátplébános kérésünkre 
a következőket mondotta :

A piroskavárosi zárda-iskola fej­
lődése során uj ponthoz ért. A múlt évben 
it. i. a IV., V. és VI. osztályt egybevonva, 
a három osztály részére egy tanítónő tai - 
lőtt előadást, az idén azonban annyian

jelentkeztek a IV. osztályba, hogy ezt az 
állapotot tovább fenntartani nem lehetett. 
Éppen ezért kértük az ötödik tanítónői 
állás rendszeresítéséhez az államsegély en­
gedélyezését.

A kultuszminisztérium azonban 
— tekintettel arra, hogy az állami iskolák 
osztályaiba meglehetősen kevésszámú ta­
nuló iratkozott be, — a kért államsegélyt 
nem folyósíthatta és nem folyósíthatja 
mindaddig, amíg az állami iskolák növen­
dékeinek létszáma nem éri el a normálisát. 
A vezetőség tehát nem intézkedhetett más­
ként, mint hogy az egyik osztályt felosz­
latta.

— Meg kell jegyeznem még azt, 
hogy már tavaly is csak alig tudtuk a 
tanítás folytonosságát valamennyi osztály­
ban biztosítani, mert az összevont három 
osztályba — IV.—VI. o. — 70 növendék 
járt, ami a tanítónőt aránytalanul nehéz 
feladat elé állította.

— Amennyiben jövőre sem járna 
eredménnyel az a fáradozásunk, hogy az 
iskolát még egy osztály felállításával tel­
jessé fejlesszük, jövőre is I. osztály nélkül 
leszünk kénytelenek az iskolát megnyitni 
úgy, hogy csak a második osztálytól kezdve 
járhatnának oda a leánykák. Ha azonban 
a kultuszminisztérium jövőre folyósítaná a 
a most megtagadott államsegélyt, akkor tel-

1939. szeptember 19.
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jesiil régi törekvésünk és teljessé válik a 
piroskavárosi zárda-iskola.

— Még csak azt szeretném hang­
súlyozni, hogy a vezetőség őszintén fáj­
lalja, hogy az idén nem folyhat tanítás az 
első osztályban. Azok a leánykák, akiket 
szüleik most az első osztályba beit attak 
és akik más iskolában lesznek kényte­
lenek az első osztályt elvégezni, jövőre 
a második osztályba való beiratkozá­
sok alkalmával mindenkivel szemben 
előnyben foynak részesülni.

Lépfenében halt meg 
Szentesen egy csong­

rádi földműves.
A szentesi napilapok közlése szerint a 

vármegyei közkórházban lépfene következté­
ben hétfőn este meghalt Tries kő Gergely 
csongrádi földműves. Tricskónak egy tehene 
hullott el néhány nappal ezelőtt lepfenében 
Trieskó, hogy legalább az állat bőrét értéke 
süthesse, megnyuzta a tehenet. Közben meg­
sértette az ujját, fertőzést kapott és a beteg­
ség, rettenetes szenvedések után megölte a 
vigyázatlan embert.

HÍREK.

Szőríy Károly emléke. A Csöng 
rádi Sakk-kör f, hó 22-én d. u. 4 órakor a 
körnek Kaszanitzky Istvánnál lévő helyiségé­
ben taggyűlés keretében tartja szezon-nyitá­
sát, mely alkalommal ünnepies keretek között 
leplezi le néhai elnökének dr. Szörfy Károly­
ra k arcképét. A Sakk-kör vezetősége ezen 
az utón is felkéri a tagokat, hogy a gyűléseit 
és az arcképleleplezésen minél számosabban 
jelenjenek meg.

— Halálozás. Weisz Adolf a csong­
rádi borkereskedelem egyik megteremtője 
f. hó 17.-én d. u. 5 órakor 70 éves korában 
hosszas betegség után elhunyt. Temetése 
í. hó 19.-én d. u. 2 órakor lesz. A megbol­
dogult az elmúlt évek rendkívül nehéz érté­
kesítési viszonyai között is mindent elköve­
tett, hogy a csongrádi borkészletekből minél 
nagyobb mennyiséget helyezzen el az idegen 
piacokon.

— Tisztelettel felkérjük t. rész­
vényeseinket, hogy részvényeink össze­
vonásával kapcsolatban a hányad részvényeik 
kiegészítése, vagy eladása tárgyában intéze­
tünknél 8 napon belül intézkedni szivesked- 
jenek. Körös i isza Bank r. I.

- Fehérneműit, függönyeit, dísz- 
huzatait ne bízza kontárokra, mert a saját 
érdeke, hogy azokat Mészárosné mosó- és 
vasaló-üzletében Dob u. 7. sz. alatt tisztu­
lássá. g_7

— Orvosi hír. Dr. Centid Bernát 
egyet, orvostudor szabadságáról megérkezett 
s rendelését ismét megkezdte. Rendel fog­
ós szájbetegeknek Szentháromság tér 31. sz. 
(Csonti-féle ház). ö—2

— Ügyvédi iroda áthelyezés.
Dr. Kalmár Zoltán ügyvéd tudatja ügyfeleivel, 
hogy irodáját 1929. évi szeptember hó 12-én 
Úri utca 10. szám alól Szivák tér 3. szám 
alá a Binét-féle házba a postával szemben 
áthelyezte. x3

— Villannyal varr ön? A Singer 
tno'ur megkíméli Önt a fáradságtól, hogy a 
varrógépét labbal hajtsa ! Szíveskedjék vala­
melyik Singer fióküzletben a Singer motor 
bemutatását kérni. Vételkényszer nincsen.

Szerbesztöi üzenet
Egy piroskavárosi szülő: Leve­

lére válaszul szives figyelmébe ajánljuk a 
panasz tárgyává tett kérdéssel foglalkozó 
cikkünket.
■-■l1 ■ J. H M . J'. -T-ái'-~J... m“~

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!
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CSONGRÁDI ÚJSÁG

— Dr. Lukács Imre fogorvos
szabadságáról visszaérkezett s rendelését új­
ból megkezdte Csemegi Károly utca 3. szám 
alatt. 4-3

- Az idény legújabb táncai. 
1. Yale-büuz. (Uj stilus). ^ 2. Six-Eight. 
3. íJuíck-Step. 4. Tangó modern uj 
jt)30-as. 5. Angol keringő. (Vals-üia- 
gonál.) 6. Uj Slov-Fox változatok. A 
magyar táncokból a Levente és a Cser­
kész toborzó az újdonság. Fenti tánczok 
tanítását tánctermemben megkezdem úgy 
egyesek, mint csoportok részére. Kívánatra 
házhoz is kimegyek. Tisztelettel Hubertli 
tánctanitó Úri utca 6. 3__3

Önkéntes föld árverés.
5 kishold szántóföld a szegedi utszél- 

bcti Szögi Sándor, Gresó Antal és Bogár 
László szomszédságában önkéntes magán- 
árverésen a legtöbbet ígérőnek tehermentesen, 
szavatosság mellett örökáron eladatik. Az 
önkéntes árverés 1929. évi szeptember hó 
22. napján vasárnap délelőtt 10 órakor lesz 
megtartva. Dr. Kalmár Zoltán ügyvéd irodá­
jában (Szivák tér 3. sz. volt öinét-féie ház, 
postával szemben) ahova és amikorra az 
árverelni szándékozók meg hivatnak. 3-2

1384—1929. vht. szám.
Árverési hirdetmény

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás- 
bíróságnak 1929. évi P 2021/6 számú 
végzése következtében Dr. R. Papp Pál ügy­
véd által képviselt Szeged-Csongrádi taka­
rékpénztár javára csongrádi lakos ellen 700 
P — t s jár. erejéig 1929. évi augusztus hó 
16.-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 3600 P — fillérre 
becsült következő ingóságok, u. m.: bútorok, 
libák, birkák, disznók nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járás­
bíróság 1929.-ik évi Pk. 2923/2 számú vég­
zése folytán 700 P — fillér tőkekövetelés, 
ennek 1929. évi február hó 5. napjától járó 
12" 1 kamatai, '/s % váltódij és eddig ösz- 
szesen 206 P 48 f-ben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig, adósnak Kettősha­
lom 482. sz. tanyáján és onnan folytatólag 
Csongrádon, Apponyi utca 9. sz. a. lakásán 
leendő megtartására 1929, éva október 
hó 2.-ik napjának délelőtti 11 órája 
határidőül kitüzetik s ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Csongrád, 1929. évi szeptember hó 14.
Szenímíklóssy András 

kir. bir. végrehajtó.

5. oldal

Singer varrógép
“rfikirakatainkta"

A csongrádi kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

4414/1929. tkv. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Veron?RrmHda Sándor^égrehajtatónak Góg 
éllé ind no JÓZSe ne,yéSrehajtást szenvedő 
k név h - vegrehaJtasi gyében a telek­
et árverést 88 P
vLtt lÓkekövete,es, es járulékai behajtása 
IpÍő ^ csongrádi kir. járásbíróság területén
ádi’ 1 ÍSrgr3d , va,rosban fekvő s8 a csong- 

!adl lc)626. sz. betétben az A -4- ] sorsz a
ingatlanból Qóg Verona Brindza józseiné 
bletoseget 125 pengő kikiáltási árban elren-

Az árverést 1929. évi október hó 
naPJan déleiőíi 9 órakor telek- 

könnyvi hatóság hivatalos helyiségében 
Szentháromság tér 10. sz. 12. ajtó fogják 
megtartani. SJ

• ,.Ai: árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ai kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §- 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (188LLX. t.-c 147 150
170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908 : XLI. 25. §.).

Csongrád, 1929. évi jíilius hó 17. napján. 
Forgó Ferenc sk. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül : 
Uj, kiadó.

/f”. WT, 1 •f- '• fff'T

Budapesti rádióműsor:
Rendszeres hétköznapi leadások;
9.30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, 
vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás-, 
vízállásjelentés. 2.30 hírek, élelmiszerárak. 4.45 

időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek. 
Szept. 19. csütörtök.

9.15 Gramofonhangv. — 12.05 M. kir.
1. hgye. zenekarának hangv. — 4. Rádió
Szabadegyetem. 1. A kultuszminisztérium 
népművelési akciójának gramofon lemezei. —
2. Discha Győző dr. gyárigazgató előadása: 
Szövetgyártás és hazai szövőgyáraink. 3. 
Gramofonlemezek. Utána pontos idő, időjá­
rás. — 5.15 A földmivelésügyi minisztérium 
előadássorozata. Magyar Pál m. kir. erdő- 
mérnök felolv.: Az alföld-fásitás elméleti és 
gyakorlati kérdéseiről. — 5.50 A m. kir. 
Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. — 
7. Gyorsirási tanfolyam. — 7.40 Angol 
nyelvoktatás — 8.15 Előadás a stúdióból. 
Narcisse. Dráma 5 felv. — Utána pontos 
idő, időjárás, hírek. — Majd Sovánka N. és 
cigányzenekarénak hangv.

Szept. 20. péntek.
9.15. A rádió házikvartettjének hangv.

— 12.05 A Mandits-szalonzenekar hangv.— 
3.45 Fulton-rendszerű képátvitel. — 4.20 
Mesék. — 5.15 Decker Albert előadása: A 
házasságintézménye az ó-kortól napjainkig.
— 5.50 Kalmár T. és zenekarának hangv.— 
7.10 Vízvári Mariska Szigethy József novellái­
ból olvas fel. — 7.50 Francia nyelvoktatás.
— 8.20 Hangverseny. Utána pontos idő, 
időjárás, hírek. Majd szalonzene és Horváth 
Gy. és cigányzenekarának hangv.

Szept. 21. szombat.
9.15 Hangverseny. — 12.05 Orosz

balalajka zenekar hangv. — 4. Bodó Elek 
rendőrkapitány felolv.: A szélhámosok vilá­
gából. — 5.10 A Kisfaludy Társaság irodalmi 
délutánja. — 6. A m kir. 1. hgye zeneka­
rának hangv. — 7.25 Lóversenyeredmények.
— 7.40 A Buda Országúti Szentferencrendi 
Plébánia Egyházközségének a kínai misszi­
ókba induló nyolc szerzetes tiszteletére ren­
dezendő bucsuestélye a Vigadó nagytermé­
ből. — 7.45 Basilides Mária dalestje.— 10.30 
Pontos idő, időjárás, hírek. Majd Magyari I. 
és cigányzenekarának hangv.

C:—'------ ;,.4
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Saját gyártmányú legjoto minőségű

CSERÉPKÁLYHA,
k a fi ű a. 11Ó9 felszerelve, jótállással

Hatvani János
Csongrád, Kereszt U. 6, (Saját ház.)

Telefonszám: 60.
Az 1929. évi szentesi kiállításon nagy ezüst 
éremmel kitüntetve. Pontos kiszolgálás.
<$><#>## Címre tessék ügyelni. ####

TILLANTIN nedves és szárazpácok fogyasztása EMELKEDIK
évről évre nagymértékben.
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‘‘J3!íar mezőgazdák Szöveíkezete
bud\pESt v. alkotmány utca 29.

mezőgazdasági és Ipari Vegyszerek Kereskedelmi r. t.
BUDAPEST, X. HÖLGY UTCA 14.
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Tamás bátya kunyhója és 
a Szombatok szombatja.

Jelentette már a Csongrádi Újság, hogy 
í. hó 21. és 22. napján mutatja be az Uránia 
mozi az uj szezon legnagyobbnak ígérkező 
filmjét: a Tamás bátya kunyhóját. A regényt, 
amiből ez a film készült, talán mindenki 
ismeri. Egyike azoknak a müveknek, ame­
lyeket mindenki elolvas, mert el kell olvasnia. 
A filmet a budapesti premier mozik előtt 
hozza az Uránia. Ezt a csemegét Csongrád 
közönségének azzal kell meghálálnia, hogy 
mindenki végignézi ezt a filmet, amit szom­
baton d. u. 6 cs este fél 9 órakor, továbbá 
vasárnap d. u. 4, 6 és este fél 9 órakoi
mutat be a mozi. ,

Vasárnaphoz egy hétre f. ho 2b. es 2b. 
napján mutatja be a mozi a Szombatok 
szombatja cimü világsikert elért filmjét A! 
folson-nak a világhírű jazz énekesnek. A 
film AI Jolson életét mutatja be. A New- 
Yorki ghettótol Hollywood első talkie-sztár 
pozíciójáig tart ez az élet. A fim főcselek­
ménye Vol-nidre ima körül forog.

Szentes r. t. város Villamos Müvétől.

Hirdetmény.
Értesítjük az áramfogyasztó közönséget, 

hogy a távvezeték javítása miatt szeptember 
18-tól 28-ig a nappali áramszolgáltatás szü­
netel.

Az Igazgatósig.

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönség szives tudomására hozni, hogy

Kereszt utca 16. szám alatti
üzememben a legolcsóbban készítek 
minden igénynek megfelelő

cser épkályh áltat,
kandallókat, sütőke­
mencéket, takaréktüz- 
helyeket és a legújabb 
kokszrendszerüíoíy ton- 
égő cserépkályhákat. 
Cserépkályha átrakásokat és a leg­
újabb kokszrendszerü átalakításokat 
elvállalok. Kokszrendszerü 90 
kíih.-m. íütőképesség« cserép­
kályha 160 pengő. Havi részlet- 
fizetésre is árusítok kályhákat

Vaskályhákba samoítbetétet 
a legjutányosabban készítek.

Minden munkámért teljes felelősséget 
vállalok. Hívásra mintákkal házhoz 
megyek. A n. é. közönség szives párt­
fogását kérve vagyok teljes tisztelettel

Láhr lános

Aprók árdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a S/iiber könyvkereskedes,

Arviz utca 16. számú ház eladó, értekezés 
ugyanott.

magyar hold föld tanyával és takar- 
mánnya! együtt 27.000 pengőért 

kedvezményes fizetési feltételek mellett eladó 
a bökényi "csárda közelében, értekezni lehet 
a Rásonyi irodában. x2

Bökényben háztelek a gazdasági iskola 
1 mellett jutányosán eladó, cim a kiadó- 
hivatalban. _ ___ _ 3-2

;sanvteleken egy fűszeres üzlet jó karban 
levő berendezése 100 P-ért eladó, 

értekezés a helyszínen Kormos Jánosnál. 2-2
^ H.á'te kéve szár eladó, cim a kiadóhiva- 

tálban. 2-2
Jeladó 650 hoki príma birtok igen
EL előnyös feltételek mellett, olcsó árért, 
5—10 holdas parcellákban is. Feltételek meg­
tudhatók a Rá90ml irodában. x27

j, drb. ajtó eladó. Megtekinthető líasza- 
nitzky Ödön Úri utca 48. szám- alatti 

házánál. xl8

feladó boroshordók. Boroshordók min- 
j denféle nagyságban eladók Dr. Kalmár 

Zoltán ügyvédnél Szivák tér 3. szám alatt 
(volt Binét-félc ház, póstával szemben). 3-2
1/ ókai Józsefnek a Márnái rétben 5 hold 
ix földje tanyával eladó. 3_i

A] O-iholdas uradalmi birtok 
•i* ^ “ífc Fehér megyében teljes gazdasági 

felszereléssel, épületekkel, pincegazdasággal 
felszerelve, halastóval, faiskolával nagyon 
előnyös áron és fizetési feltételekkel egy tag­
ban, avagy kisebb parcellákban eladó. Érte­
kezni lehet Dr. Rásonyi irodában. x27

Ozv. Pólyák Ferencnének Szentesi utca 
6. sz. alatt 1 hold here kaszálása el­

adó. 2—1
nagyar hold föld gazdasági épüle­
tekkel, másvéte! miatt eladó, érte-

s mr,,
0;«r te'kkel, másvéte! miatt eladó, érte­
kezés Kossuth utca 39. sz. x2

r^'gy szoba, k myháhói álló lakás kiadó 
Csemeg; Karo,v utca 2j. 3-z

SÍREMLÉKEK
egyszerűtől a legdíszesebb kivitelig 
nagy választékban, legolcsóbb ár- i 

ban kaphatók

SIRKŐ1PAR I
gránit- és márvány müvek
Szabó Józsefi Lm, I
Kkíélegybáza,(ó-templommal szemben) !

Mosást jutányosán vállalok. Fövenyi utca 
12. sz. _ ________ ’____

Agy évi dűlőben 23 hold igen jó minő­
ségű szántóföld, a szelevényi rétben 

pedig 10 hold szántó közel a csongrádi ha­
tárhoz előnyös feltételek mellett eladó, érte­
kezni lehet a Körös Tisza Bankban. xS

Vásártér 27. sz. alatt 2 szobás lakás kiadó, 
ugyanott egy pince és egy bútorozott 

szoba szintén kiadó.

Haszonbérbe való azonnali kivételre 
kerestetik egy 50 töl 100 holdig és egy 

30-tól 50 holdig terjedő jónrinöségü birtok. 
Rásonyi iroda. 6—6

Gut Jánosnak a Márnái rétben 12 hold 
földje haszonbérbe kiadó és 8 db ló 

kordéllyal eladó. Érdeklődni lehet a Márnái 
rétben, Ornyik Lajos-féle tanyán. 2—1

Olcsó biríokeladás. A szentesi határ­
ban 500 hold birtok teljes élő és holt 

felszereléssel igen előnyös feltételek mellett — 
esetleg parcellázás utján is — olcsón eladó, 
értekezni lehet a Rásonyi irodában. x27

Egy kemény fa Íróasztal eladó Szép utca 
24. sz. alatt. 3—1

edvező törlesztése« kölcsönt fo-
K lyósit a Magyar—Olasz Bank ház- és 

földbirtokra. Felvilágosítás kapható a Rásonyi 
irodában. x27

gy öreg hold Patikaföld a téglagyár mellett 
L™ házhelynek is alkalmas eladó, értekezni 
lehet Zsinór utca 20. 2-1

5' és fél hold föld tanyaépülettel eladó, 
értekezni lehet Dr. Ság Lajos ügyvédi 

irodájában. 3-3

Eladó a Varga szigeten Szelevényi réten öt 
kát. hold szántó föld, értekezni lehet 

Szelevényen, Szántó Jánosnál. 3—1

Takarításért lakást ad Nagy gyógyszerész 
Szőlőhegyi utca 19. Ugyanott üzlethe­

lyiség kiadó. 3—2
— Racz bíáríonnéná! Tököly utca 

28., jutányosán kitűnő ebédkoszt kapható 
házhoz szállítva. 2—1

és 35 hold szántóföld egymás mellett 
külün-külön. vagy együtt is eladó. 

Cim a kiadóban. x3

Fizessen ele a Csongrádi Újságra,

y? zvMM/znrv jrn-r rre
............................ .

M I ||U.,■ifi -I1!, >i,. i.fc 'S«a1'1)

Ä városkert mellett 2 szobás lakás mel­
lékhelyiségekkel eladó, esetleg kiadó. 

Érdeklődni Varga szobafestőnél. 5—5

Nagyrétben 1(50 csomó buzaszalma tölek­
kel együtt trágyáért elcserélendő, érdek­

lődni lehet Árpád utca 2. sz.

Palásti Pálnak 1 hold Mániái rétje és 2 
db jókarban lévő kordéja eladó, érte­

kezés Ellés mellett lévő tanyáján. 9-7

iir; pV11 wjiii ti'"1
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KAPHATÓ : ■,
SINGER VARRÓGÉP

RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
Co> JHti.iA j, rvvöóU fii U. 4.

aSINGER varrógépek
mégis A LEOtdOBBAK l

Kerékpár,varrógép, rádió, csillár <*vmany-| 
felszerelésekben legolcsóbb bevásárlási terras|
Ernáéi Míliálwisál Csosagrádon, Kossuth«
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